



國家護港穩定 未來更有信心

市民許女士：

在中國共產黨建黨百年之際，我獻上我的衷心祝福：百年華誕，生日快樂！我都很期待今天的到來，因為今年的七一不同以往，不僅是香港回歸紀念日，更是中國共產黨建黨100年的大日子。以前我知道中國共產黨歷盡艱難才建立新中國，之後國家從一窮二白發展壯大，也才能讓香港順利回歸祖國。香港回歸後，中央在港實施「一國兩制」基本方針，這是共產黨人的偉大創舉。近來，中央又出手訂立香港國安法及完善香港選舉制度，幫助香港撥亂反正，重回以經濟發展為重心的正軌，維護香港社會穩定，令到我們普通市民對國家和執政黨更加信賴，對香港的未來更有信心。



了解黨史國史 非常憧憬明天

市民吳先生：



中國共產黨建黨100年不是一件簡單的事，中國共產黨對世界作出的貢獻也有目共睹，這些都令我感到驕傲。我們首先是中國人，然後才是香港人，港人了解國家歷史和黨史是非常有必要的。近年來國家在醫療、航天科學等方面都與香港分享發展成果，加上粵港澳大灣區的發展令年輕人有更多機會和平台，令我對未來很有憧憬，也期待香港年輕人能夠更好地融入大灣區發展。

黨真心幫港 身在福中要惜福

市民陳先生：

今天是中國共產黨成立100周年，我也感到十分開心和興奮，在此道一聲祝賀。事實上這百年之路並不容易，不是一般政黨能輕易做到的事。而中國共產黨做到了，創造了中國的奇跡。我知道，中國共產黨過去一直實心實意幫助香港，真正是為香港好，例如為香港供應東江水、協助香港渡過「沙士」、金融危機等難關。可惜香港還有一些人身在福中不知福，有的人甚至對黨存有偏見，所以我希望他們能夠更加認識中國共產黨，並明白到香港要有光明的發展前景，就必須要盡快融入國家發展大局。



我就想對黨說兩字：感恩

市民陳婆婆：

對中國共產黨，我想要說的就是兩個字：感恩！香港回歸祖國24年來，中國共產黨一直十分關愛香港，保障香港有足夠的物資供應。尤其是面對今次的新冠疫情，中國共產黨、中央政府、內地同胞對於香港的支持可謂不遺餘力，不但為香港提供口罩等抗疫物品，更為港人準備了充足的疫苗，令市民都不用擔憂。我希望，香港未來的發展會更好！



走過百年風雨征程，百年恰似風華正茂。今天是中國共產黨百年華誕，香港市民以各種方式慶祝這一喜慶大日子，表達自己的感恩，獻上自己的祝福！

香港市民感恩，感恩中國共產黨領導國家走向繁榮富強，使得香港平穩過渡順利回歸，在港實施「一國兩制」基本方針，出手制定香港國安法、完善選舉制度，為香港平亂，讓市民安居樂業；他們還感恩中國共產黨一直關愛香港，在缺乏物資、疫情衝擊時，都有祖國做最強後盾……

香港市民相信，在中國共產黨堅強領導下，億萬中華兒女必將書寫出新的傳奇；他們也期待特區在黨引領下，繼續乘搭國家的發展快車，把握粵港澳大灣區等機遇，與祖國同行，再譜新篇章，再創新輝煌！

圖/文：香港文匯報記者 鄭治祖、文森、子京、高鈺

獻歌祝福黨 拍片傳抖音

市民施女士：

我專門穿著紅衣來到尖沙咀「旗海」，邊唱歌頌黨、歌頌祖國的老歌，邊拍片上載「抖音」，藉此慶祝中國共產黨成立100周年。我從小在內地生活，見證中國共產黨領導下人民生活越來越好，國家越來越富強；17年前我移居香港，也見證了「一國兩制」下的香港保持繁榮，雖然經歷前年黑暴讓香港有所退步，我自己也曾因此患情緒病，但中央出手制定香港國安法後，以雷霆之勢掃清亂港分子，讓社會恢復平靜。七一當天，我會與家人及朋友一起去郊外，一邊騎行一邊唱歌，希望五星紅旗飄揚在香港每一個角落，相信明天一定會更好！



沒有共產黨 就沒有新香港

市民華先生：

在中國共產黨成立100周年之際，我在這裏說一聲：祝黨百年華誕生日快樂！我也感謝中國共產黨多年來對香港的支持與幫助，持續不斷主動為香港提供物資、制度等各方面支援。前兩年香港經歷的混亂大家有目共睹，萬幸中央及時出手制定香港國安法，撥亂反正，讓香港社會回復正軌。可以這樣說：沒有共產黨就沒有新香港！我期望香港未來能夠繼續在中央的支持幫助下，把握大方向，在正確的道路上昂步前行！



市民感黨恩

黨支持港青 我要勇敢走進內地

蕭同學(仁大學生)：

祝福中國共產黨百年華誕生日快樂！感謝黨和國家關心和支持香港年輕人的發展！國家能夠取得今日的成就非常難得；而在香港，國安法實施以來，我感受到香港社會回復穩定安全。我本身是樹仁大學應屆畢業生，就要走入社會，我希望香港年輕人勇於走出香港，到內地了解國家的發展和粵港澳大灣區的機遇，推動香港融入國家發展。



黨靈活敢試 為民創美好生活

劉同學(教大學生)：

祝福中國共產黨100歲生日快樂！相信中國共產黨會繼續不忘初心，堅持使命，為國家人民謀求更幸福的生活。我現在是香港教育大學中史教育四年級學生，學習過黨史，知道中國共產黨帶領國家前進的過程中並非順風順水，而是非常艱辛不易。我最敬佩共產黨靈活敢試的精神，通過改革開放一方面堅持不懈為人民創造美好生活，一方面促進與國際的交流。



升旗賀黨慶 學生感榮幸

李同學(創知中學中五生)：

我祝福中國共產黨百年生日快樂！為慶祝中國共產黨百年華誕，學校提前一天舉行升旗禮。在這特別的日子，作為升旗手深感榮幸。我擔任學校升旗隊隊員已經5年了，在學校老師的介紹下，我對中國共產黨的歷史有了更多的認識，國家在共產黨領導下不斷走向繁榮富強，真的很不容易。我期望下一個100年，國家可以在多方面、各領域領先發展，也可以幫助其他落後國家和地區共同發展，讓更多人得到幸福。



製作愛國片 獻禮黨生日

莊同學(創知中學中五生)：

我和同學一起製作了一齣主題名為「犧牲」的短片，代表香港參加全國少年兒童短視頻徵集活動，也算是我對慶祝中國共產黨100周年的獻禮。在搜集資料時，我了解到共產黨人為了人民的利益，前仆後繼，不怕犧牲，這讓我思考了很多。我們的短片，希望做到詮釋新時代的愛國主義情懷。現在我們生活在和平年代，作為學生就應該做好自己的份內事，努力學習，將來報效祖國。我覺得共產黨是偉大的組織，建立了新中國，帶領國家在短短幾十年間，達到平視世界的水平，例如在航天方面就十分突出，作為一名中國人，我感到非常自豪，也期望祖國一直蓬勃發展。



再創港輝煌



沙田鄉事委員會製作牌坊賀黨百年華誕，慶祝香港回歸。